

便民信息

供热公司增设抢修服务热线

本报12月5日讯(见习记者 梁越) 自11月15日,济阳县集中供热开始以来,济阳北方供热有限责任公司接到许多抢修和咨询电话,但

很多用户反映拨打热线时,抢修、服务热线时常占线,为进一步给用热户及市民朋友提供方便,济阳北方供热有限责任公司特增设多个抢修

电话和服务热线。 抢修热线:13906405137、13964181747、13864151229。 服务热线:84227896、84228939。

停电公告

这些地方要停电

本报12月5日讯(见习记者 梁越) 近日,济阳县将有部分地方因线路整修停电,特此公告。

12月6日7:00-17:00,10千伏河南线因施工停电,涉及停电范围:闫家、桑皮赵、北吴、西吴、西仁岸、大杨、张高、南王、千鱼陈、南张、梁家及华北升降平台制造有限公司、鑫泰液压机械有限公司等附近72家用户。

12月6日8:00-15:30,10千伏仁陈线因施工停电,涉及停电范围:仁风路家、赵家、西张、中张、刘家、司家、官庄及仁风镇中学、中心卫生院、镇政府等附近59家用户。

12月7日7:20-17:00,10千伏新元线因施工停电,涉及停电范围:济阳呼家、南高、前三、后三、邢梁、南郭、北河套、田家、东四、建材市场、新都钢管有限公司等附近52家用户。

12月7日8:00-13:00,10千伏姜张线因施工停电,涉及停电范围:曲堤索家、甲首王、付刘、新扶店、前宋、乔家、孟家、张庙等附近19家用户。

12月8日7:10-17:10,10千伏新贾线因施工停电,涉及停电范围:新市魏家、徐家、徐庙、侯王、东高等附近24家用户。

12月8日7:10-17:10,10千伏新市线因施工停电,涉及停电范围:新市碱场、前街、周家、小朱、邢楼、付家、大朱、镇中学、镇政府等45家用户。

12月8日7:10-17:10,10千伏新牛线、涤纶线因施工停电,涉及停电范围:新市梁家、杨关、小杨、路家、张寨、孟家、崔家等16家用户。

12月8日7:10-17:10,10千伏新棉线因施工停电,涉及停电范围:新市镇政府、华菱药业、棉厂等9家用户。

12月8日7:20-17:00,10千伏曲魏线因施工停电,涉及停电范围:曲堤钱家、白家、杜家、大营子、卜家、何家、大柳树、姜集中学等附近36家用户。

12月8日7:20-17:00,10千伏石南线因施工停电,涉及停电范围:范屯、小开、大杨、马家、建华、小杨、碱场、码头等附近15家用户。

12月8日7:00-17:00,10千伏石北线因施工停电,涉及停电范围:垛西街、铁匠、五里、刘台、王山、郭屯等15家用户。

12月8日7:00-17:00,10千伏柳王线小李村分支因施工停电,涉及停电范围:小李村、布家、新官屯、裴铺、殡仪馆等附近5家用户。

12月8日7:00-17:00,10千伏崔工线因施工停电,涉及停电范围:崔寨街、程袁村、东星精密量仪有限公司、盖世物流等附近16家用户。

供电热线:84221783

气象生活馆

周六温暖周日冷

本报12月5日讯(见习记者 贾君婧) 这个周末,大家终于可以见识到一天南风,一天北风,一天温暖、一天寒冷的日子了。根据中国天气网显示,本周六将会成为这几天升温的终结日,自周日起县城温度将开始走下坡路。

未来3日具体天气状况如下: 12月6日,晴,白天南风微风,夜间南风3~4级。清晨最低气温-2℃,6日白天最高温13℃。

12月7日,晴,夜间南风微风,白天南风3~4级,白天最高温15℃,最低温回升到0℃以上,达到2℃。温暖天气的最后一天,亲们尽情享受吧。

12月8日,晴,白天北风3~4级,夜间北风微风。夜间最低温度回到了0℃以下,为-5℃,最高温度比起之前也是有些低,为11℃。温度骤降的一天,保暖是最重要的。

影讯

周末,低价看贺岁档大片

本报12月5日讯(见习记者 杨肇) 您想低价看电影吗?来参加晚报观影团吧。这个周末,让我们一起来看贺岁档大片《无人区》、《四大名捕2》。欢迎朋友加入晚报观影团QQ群190863150或拨打热线电话81172106、通过官方微信“齐鲁晚报今日济阳”报名。

本周末,新上映的精彩影片是由导演陈嘉上和秦小珍执导的3D影片《四大名捕2》。影片继续保留原班人马,大反派吴秀波更以逆天造型出境,悬疑程度全面升级。讲述了城郊发生命案后,四大名捕前往现场缉凶,不料引出十五年前杀害无情全家的惨案。名捕们顺藤摸瓜,牵出各种隐情,上演了一连串精彩冒险。案情扑朔迷离步步惊心,个人恩怨与天下苍生之间,名捕们该如何抉择?

12月3日上映的精彩大片《无人区》也继续放映。不说别的,徐峥、黄渤和宁浩构成的华语电影最新的“铁三角”配置已足够吸引观众。这场边陲地区的惊心之旅,百态的群戏构象,为生存的搏命……影像之犀利刺透画面直入人心。本片编导演配乐俱佳。最后两三分钟大家不妨忽视,是蛇足,但至少蛇是完整的。

除了这两部影片外,周六还为小朋友们准备了两部动画片。下周12月12日,刘德华主演的3D影片《风暴》首映,本报也将组织观看,朋友们可加入晚报观影团QQ群190863150,拨打热线电话81172106或加入官方微信“齐鲁晚报今日济阳”报名参加活动。

	时间	电影	团购价(每人)
周五	18:30	《四大名捕2》首映(3D)	30元
	20:20	《无人区》	25元
周六	10:00	《森林战士》(3D)	30元
	15:20	《郑和1405》(3D)	30元
	18:30	《地心引力》(3D)	30元
周日	20:10	《四大名捕2》(3D)	30元
	18:30	《无人区》	25元
	20:30	《四大名捕2》(3D)	30元

报名电话:81172106 QQ观影群:190863150



名字:时艺佳
昵称:闹闹
年龄:100天
父母寄语:愿闹闹快快乐乐,健康成长!

济阳小明星

照片由金色童年全国连锁专业儿童摄影提供
徐家店:开元大街国税局东临 拍摄热线:84237988
三发店:三发小区北门乖乖宝贝二楼 拍摄热线:84237867

菜篮子

大葱每斤涨至两元

本报12月5日讯(见习记者 梁越) 大葱是家中必备的调味食物之一,菜肴因它变得更加美味。近期,有市民反映大葱价格一直不断上涨,最高达每斤两元。菜贩称,今年夏天雨水较多,大葱产量减少,导致价格上涨。

11月29日中午,记者在城区主要街道发现,许多市民所骑的车辆后面有成捆的大葱,少则1捆,多则3捆。集市上的菜贩也比皆是,成捆的大葱竖在地上,还不时叫卖几句,引来过往的市民驻足。

“半月以前大葱每斤才7毛钱,现在就涨到每斤1块6,质量好点的则每斤两块钱。”刘女士说,虽价格上涨过快,但大葱作为家中常备品,每次炒菜、包饺子都必不可少,再贵也得买。

“今年的大葱最贵2块钱。”菜贩王先生说,冬季来临,正是囤葱的好时候。在这种天气下大葱不易腐烂,可储存一冬天,甚至能吃到来年春天。加之天气变冷,市民出行次数减少,购买几捆大葱放到家中确实是个好办法。

王先生称,大葱价格上涨除市民集中囤积外,还与其产量有关。平时大家吃的大葱都来自章丘,夏天葱较小怕涝,今年的雨水尤其多,直接影响了大葱的产量。目前,临近元旦,菜贩都有“惜售”的心理,节假日出售价格会上涨。

影响无处不在 身边线索成就精彩新闻

齐鲁晚报·今日济阳

新闻线索征集

齐鲁晚报《今日济阳》11月8日与您正式见面。我们将与您携手同行,全心全意为济阳人民服务。带着真诚和友好,我们扎根济阳。我们将关注本地重大新闻事件,聆听百姓声音,反映百姓民意。您的声音我们帮您直达相关部门予以解决;身边有新鲜事、感人事、奇怪事、伤心事,我们听您倾诉。您的权利受到侵害,有什么不解和困惑,我们尽力帮您……

我们将对线索提供者的信息给予绝对保密,并对有价值的新闻线索给予奖励。